ESCRITURA DE PODER AMPLIO Y GENERAL QUE OTORGA DON(ÑA) NOMBREPODERDANTE.


EN EL CONSULADO GENERAL DEL PERU EN HARTFORD, CONNECTICUT, ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, SIENDO LAS DOCE DEL DIA 26 DEL MES DE Febrero DEL AÑO 2018 FORMTEXT 

02 DEL MES DE Julio DEL AÑO 2002
, ANTE MI, FIRMANTE COMPARE​CIO: DON(NA) NOMBREPODERDANTE, DE NACIONALIDAD NACIONALIDADPODERDANTE, MAYOR DE EDAD, DE OCUPACION OCUPACIONPODERDANTE, IDENTIFICADO(A) CON TIPODIPODERDANTE NUMERO NODIPODERDANTE, DE ESTADO CIVIL ESTADOCIVILPODERDANTE, CON DOMICILIO EN DOMICILIOPODERDANTE, CIUDADPODERDANTE, ESTADOPODERDANTE, ZIPPODERDANTE, ESTADOS UNIDOS DE AMERICA; INTELI​GENTE EN EL IDIOMA CASTELLA​NO, HABIL PARA CONTRATAR PROCE​DIENDO POR SI MISMO(A), QUIEN ME EXPRESO SU VOLUNTAD DE OTORGAR UN PODER AMPLIO Y GENERAL EN LOS SIGUIENTES TERMINOS:


minuta:  ”SIRVASE EXTENDER EN EL REGISTRO DE ESCRITURAS PUBLICAS A SU CARGO, UNA DE PODER AMPLIO Y GENERAL QUE OTORGO YO, DON(ÑA) NOMBREPODERDANTE, DE NACIONALIDAD NACIONALIDADPODERDANTE, MAYOR DE EDAD, DE OCUPACION OCUPACIONPODERDANTE, IDENTIFICADO(A) CON TIPODIPODERDANTE NUMERO NODIPODERDANTE, DE ESTADO CIVIL ESTADOCIVILPODERDANTE, CON DOMICILIO EN DOMICILIOPODERDANTE, CIUDADPODERDANTE, ESTADOPODERDANTE, ZIPPODERDANTE, ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, A QUIEN EN ADELANTE SE LLAMARA SIMPLEMENTE EL(LA) PODERDANTE A FAVOR DE DON(ÑA) NOMBREAPODERADO, QUIEN SE IDENTIFICARA CON TIPODIAPODERADO NUMERO NODIAPODERADO, CON DOMICILIO EN DIRAPODERADO, A QUIEN EN ADELANTE SE LLAMARA EL(LA) APODERADO(A), EN LOS SIGUIENTES TERMINOS:


PRIMERO: 
PARA QUE EL(LA) APODERADO(A) ACTUANDO EN NOMBRE Y REPRESENTACION DE EL(LA) PODERDANTE RETIRE LA TOTALIDAD DE DINERO Y CANCELE LA CUENTA TIPOCUENTA EXISTENTE EN EL (NOMBRE DEL BANCO), CUENTA Nº (NUMERO DE LA CUENTA). 

SEGUNDO: EL(LA) APODERADO(A) PODRA SOLICITAR A LOS BANCOS QUE LE EMITAN CHEQUES DE GERENCIA O CUALQUIER OTRA FACILIDAD A FIN DE CUMPLIR CON LA CLAUSULA PRECEDENTE.

TERCERO: ES INTENCION DE EL(LA) PODERDANTE QUE ESTE PODER SE EXTIENDA A TODOS LOS TRAMITES, ACTOS Y CONTRATOS A FIN DE QUE EL(LA) APODERADO(A) CUMPLA CON LO ENCOMENDADO, NO PUDIENDO DECLARARSE NULO EL PRESENTE BAJO NINGUN CONCEPTO.


USTED SEÑOR CONSUL SE SERVIRA AGREGAR LO QUE SEA DE LEY, ELEVAR A ESCRITURA PUBLICA LA PRESENTE MINUTA Y PASAR LOS PARTES A LOS REGISTROS PUBLICOS RESPECTIVOS PARA SU DEBIDA INSCRIPCION. 

