
SUCESIÓN INTESTADA
IMPORTANTE: El presente modelo de poder es proporcionado con la finalidad que sea revisado detenidamente y ajustado  a sus propias necesidades; es decir, elimine las facultades que no considere necesarias y agregue aquellas que no han sido incorporadas. El Consulado General del Perú en Miami, no asume responsabilidad alguna por el exceso o falta de facultades contenidas en el modelo adjunto o el contenido del mismo.

”SÍRVASE EXTENDER EN EL REGISTRO DE ESCRITURAS PÚBLICAS A SU CARGO, UNA DE PODER ESPECIAL QUE OTORGO YO, xxxxxxxxxx, QUIEN SE IDENTIFICARÁ CON DNI NÚMERO xxxxxxxxx, DOMICILIADO EN xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, A QUIEN EN ADELANTE SE LLAMARÁ SIMPLEMENTE EL/LA PODERDANTE,  A FAVOR DE xxxxxxxxxxxx NOMBRE DEL APODERADO, QUIEN SE IDENTIFICARA CON  DOCUMENTO NACIONAL DE IDENTIDAD N° xxxxxxxxxxx, DOMICILIADO EN xxxxxxxxxxx, A QUIEN EN ADELANTE SE LLAMARÁ EL/LA APODERADO/A, EN LOS SIGUIENTES TÉRMINOS Y CONDICIONES:

PRIMERO.- PARA QUE EL APODERADO ACTUANDO EN NOMBRE Y REPRESENTACIÓN DEL PODERDANTE INICIE EL PROCEDIMIENTO DE SUCESIÓN INTESTADA DE QUIEN COMO HEREDERA DE QUIEN FUERAxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, FALLECIDA el XXXXXXXX, en XXXXXXXX.

EN ESE SENTIDO, PODRÁ FIRMAR, EN LA VÍA NOTARIAL O POR VÍA JUDICIAL, LA SOLICITUD Y DEMÁS RECURSOS; Y PODRÁ CONCURRIR A LA AUDIENCIA DE ACTUACIÓN, DECLARACIÓN JUDICIAL EN CASO NECESARIO, CON LAS FACULTADES CONTENIDAS EN LOS ARTÍCULOS NRO. 74 Y NRO. 75 DEL CÓDIGO PROCESAL CIVIL; Y FIRMAR MINUTA Y ESCRITURA PÚBLICA EN CASO SE RECURRA A LA VÍA NOTARIAL.

SEGUNDO.- PARA QUE EL APODERADO, ACTUANDO EN NOMBRE Y REPRESENTACIÓN DE LA PODERDANTE, REALICE LAS ACCIONES NECESARIAS PARA QUE SE LAS RECONOZCA COMO HEREDERA Y/O COHEREDERA DE QUIEN EN VIDA FUERA XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX.

TERCERO.- EL APODERADO PODRÁ COMPARECER ANTE TODA CLASE DE AUTORIDADES NOTARIALES (DE CONFORMIDAD CON LA LEY DE COMPETENCIA NOTARIAL EN ASUNTOS NO CONTENCIOSOS LEY N° 26662) JUDICIALES, MILITARES, POLICIALES Y ADMINISTRATIVAS, INTERPONER TODA CLASE DE DEMANDAS, RECURSOS ORDINARIOS Y EXTRAORDINARIOS, RECONVENIR, CONTESTAR DEMANDAS Y RECONVENCIONES, DESISTIRSE DEL PROCESO Y DE LA PRETENSIÓN, ALLANARSE A LA PRETENSIÓN, CONCILIAR, TRANSIGIR, SOMETER A ARBITRAJE LAS PRETENSIONES CONTROVERTIDAS EN EL PROCESO, SUSTITUIR O DELEGAR LA REPRESENTACIÓN PROCESAL, SOLICITAR CONCESIONES ADMINISTRATIVAS DE TODA CLASE, FORMULAR Y TRAMITAR DENUNCIAS CON LAS FACULTADES GENERALES Y ESPECIALES DEL MANDATO A QUE SE REFIEREN LOS ARTÍCULOS NRO. 74 Y 75 DEL CÓDIGO PROCESAL CIVIL.

CUARTO.- EL APODERADO PODRÁ EFECTUAR ANTE LA MUNICIPALIDAD DEL DISTRITO DE xxxxxx LA RESPECTIVA ANOTACIÓN DE LA SUCESIÓN INTESTADA, SOLICITAR QUE SE EXPIDAN LOS ARBITRIOS MUNICIPALES, HR Y PU Y DEMÁS DOCUMENTOS INHERENTES DE LA PROPIEDAD ANTES INDICADA.
QUINTO.- ESTE PODER ES SOLO PARA LOGRAR QUE SE RECONOZCAN LAS ACCIONES Y DERECHOS HEREDITARIOS DE LAS PODERDANTES Y NO OTORGA FACULTADES PARA DISPONER DE ELLOS.

SEXTO.- LAS PODERDANTES AUTORIZAN A XXXX, IDENTIFICADO CON DNI NRO. XXX A REALIZAR LA PRESENTACIÓN Y TRAMITACIÓN DEL PRESENTE ANTE LA SUPERINTENDENCIA NACIONAL DE REGISTROS PÚBLICOS.

USTED SEÑOR CÓNSUL SE SERVIRÁ AGREGAR LO QUE SEA DE LEY, ELEVAR A ESCRITURA PÚBLICA LA PRESENTE EXPRESIÓN DE VOLUNTAD Y PASAR LOS PARTES A LOS REGISTROS PÚBLICOS RESPECTIVOS PARA SU DEBIDA INSCRIPCIÓN.
Insertar: Art 74, 75 y 77 del CPC.

