IMPORTANTE: El presente modelo de poder es proporcionado con la finalidad que sea revisado detenidamente y ajustado  a sus propias necesidades; es decir, elimine las facultades que no considere necesarias y agregue aquellas que no han sido incorporadas. El Consulado General del Perú en Miami, no asume responsabilidad alguna por el exceso o falta de facultades contenidas en el modelo adjunto o el contenido del mismo.

SEÑOR CÓNSUL GENERAL DEL PERÚ EN MIAMI. –
SÍRVASE USTED EXTENDER EN SU REGISTRO DE ESCRITURAS PÚBLICAS UNA DE OTORGAMIENTO DE PODER ESPECIAL QUE YO, XXXXXXXXXX MAYOR DE EDAD, DE ESTADO CIVIL XXXXXXX DE NACIONALIDAD PERUANA, IDENTIFICADO (A) CON DOCUMENTO NACIONAL DE IDENTIDAD NÚMERO XXXXXX, DOMICILIADO EN XXXXXXXX, FLORIDA XXXXXXX,  ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA, OTORGO EN FAVOR DE XXXXXXXXXX, DE OCUPACIÓN XXXX, DE ESTADO CIVIL XXXXXX, IDENTIFICADO CON DOCUMENTO NACIONAL DE IDENTIDAD NÚMERO XXXXXX, CON DOMICILIO EN XXXXXXXX, PARA QUE EN SU NOMBRE Y REPRESENTACIÓN SE PRESENTE ANTE CUALQUIERA OFICINA, SUCURSAL O AGENCIA DEL BANCO XXXXXXXXX, CON LA FINALIDAD QUE A SOLA FIRMA PUEDA: 
PRIMERO: EL (LA) APODERADO(A) PODRÁ APERSONARSE A CUALQUIER AGENCIA U OFICINA DEL BANCO XXXXXXXXX ESTANDO FACULTADO (A) EL (LA) APODERADO (A) A SOLICITAR Y/O RECIBIR LA TARJETA CON CHIP DEL BANCO XXXXXXX Y SU RESPECTIVA CLAVE, QUEDANDO FACULTADO(A) EL (LA) APODERADO (A) PARA UTILIZAR LA TARJETA SIN RESTRICCIONES EN LOS CAJEROS ELECTRÓNICOS Y VENTANILLA, CON LAS QUE PODRÁ REALIZAR RETIROS DE LA CUENTA DEL (LA) PODERDANTE.

SEGUNDO: EL (LA) APODERADO (A) PODRÁ EFECTUAR TRÁMITES DE RENOVACIÓN POR CADUCIDAD, INSCRIPCIÓN, RECOJO, REPOSICIÓN DE LA TARJETA CON CHIP, YA SEA DUPLICADO POR PÉRDIDA O DETERIORO, CAMBIO DE CLAVE Y ASIMISMO SOLICITAR EL TOKEN Y SU RESPECTIVA CLAVE. SI LAS TARJETAS SE QUEDARAN RETENIDAS EN CUALQUIER CAJERO AUTOMÁTICO, EL (LA) APODERADO (A) PODRÁ SOLICITAR SU DEVOLUCIÓN O LA EMISIÓN DE UNA NUEVA TARJETA.

TERCERO: EL(LA) APODERADO(A) PODRÁ SUSCRIBIR Y PRESENTAR EN REPRESENTACIÓN DEL (LA) PODERDANTE LA DOCUMENTACIÓN QUE EL BANCO XXXXXXXX REQUIERA, Y CUALQUIER OTRO DOCUMENTO NECESARIO PARA LA EMISIÓN DE LA NUEVA TARJETA.
CUARTO: EL (LA) PODERDANTE DEJA CONSTANCIA QUE SE HACE ÚNICO(A) Y EXCLUSIVO(A) RESPONSABLE EN EL CASO QUE EL(LA) APODERADO(A) HAGA MAL USO DE LA TARJETA, POR LO QUE EXIME AL BANCO XXXXX DE CUALQUIER RESPONSABILIDAD OCASIONADA POR RETIRO INDEBIDO EFECTUADO CONTRA SU CUENTA.
USTED SEÑOR CÓNSUL SE SERVIRÁ AGREGAR LO QUE SEA DE LEY, ELEVAR A ESCRITURA PÚBLICA LA PRESENTE EXPRESIÓN DE VOLUNTAD Y PASAR LOS PARTES A LOS REGISTROS PÚBLICOS RESPECTIVOS PARA SU DEBIDA INSCRIPCIÓN”. 

