VENTA DE INMUEBLE
IMPORTANTE: El presente modelo es proporcionado únicamente de manera referencial, con la finalidad de que sea revisado detenidamente y ajustado a sus propias necesidades. En tal sentido, elimine las facultades que no considere necesarias y/o agregue aquellas que no hayan sido incorporadas. El Consulado General del Perú en Miami no asume responsabilidad por el contenido del mismo.

”SÍRVASE EXTENDER EN EL REGISTRO DE ESCRITURAS PÚBLICAS A SU CARGO, UNA DE PODER ESPECIAL QUE OTORGO YO, XXXXXX, QUIEN SE IDENTIFICARÁ CON DNI NÚMERO XXXXX, DOMICILIADO EN XXXXXXX, A QUIEN EN ADELANTE SE LLAMARÁ SIMPLEMENTE EL/LA PODERDANTE,  A FAVOR DE XXXXXXX, QUIEN SE IDENTIFICARÁ CON DNI NÚMERO XXXXX, CON DOMICILIO EN XXXXXXXX, A QUIEN EN ADELANTE SE LLAMARÁ EL/LA APODERADO/A, EN LOS SIGUIENTES TÉRMINOS Y CONDICIONES:

PRIMERO: EL PODERDANTE ES PROPIETARIO DEL INMUEBLE UBICADO EN XXXX DEL DISTRITO DE XXXX, PROVINCIA DE XXXX DEPARTAMENTO DE XXXX, PERÚ, CUYA INSCRIPCIÓN CORRE EN EL ASIENTO XXXX DE LA FICHA N° XXXX DEL REGISTRO DE LA PROPIEDAD INMUEBLE DE XXXXX.
SEGUNDA: POR EL PRESENTE INSTRUMENTO EL PODERDANTE OTORGA PODER ESPECIAL AL APODERADO PARA QUE EN SU NOMBRE Y REPRESENTACIÓN PUEDA VENDER EL INMUEBLE REFERIDO EN LA CLÁUSULA PRIMERA.
PARA EL EFECTO DE LA VENTA, EL APODERADO ESTÁ AUTORIZADO A PACTAR PRECIO, CONDICIONES, FORMA DE PAGO, PLAZOS, INTERESES Y MONEDA; SUSCRIBIR MINUTA Y ESCRITURA PÚBLICA DE COMPRAVENTA Y DE CANCELACIÓN EN SU OPORTUNIDAD SI FUERA EL CASO, ASÍ COMO LAS ESCRITURAS DE ACLARACIÓN Y RECTIFICACIÓN DE VENTA QUE FUERE NECESARIA. 
TERCERO: EN CASO DE RECIBIR EL PRECIO PARCIAL O TOTALMENTE, Y EN CASO DE VENTAS A PLAZOS, EL APODERADO PODRÁ GIRAR LAS LETRAS, ENDOSARLAS, DESCONTARLAS, PROTESTAR Y EJECUTARLAS EN CASO DE FALTA DE PAGO E INTERPONER TODAS LAS ACCIONES LEGALES Y JUDICIALES CORRESPONDIENTES, DE CONFORMIDAD CON LOS ARTÍCULOS 74 Y 75 DEL CÓDIGO PROCESAL CIVIL Y EL 156 DEL CÓDIGO CIVIL QUE SE INSERTARÁN.
ASIMISMO, EL APODERADO PODRÁ HACER EFECTIVO CHEQUES GIRADOS A NOMBRE DEL PODERDANTE POR CUALQUIER CONCEPTO EN ENTIDADES BANCARIAS PÚBLICAS Y/O PRIVADAS Y ENTIDADES FINANCIERAS Y PÚBLICAS Y PARTICULARES EN GENERAL.
CUARTO: EL PODERDANTE AUTORIZA A XXXXXX, IDENTIFICADA CON DNI NRO. XXXX A REALIZAR LA PRESENTACIÓN Y TRAMITACIÓN DEL PRESENTE ANTE LA SUPERINTENDENCIA NACIONAL DE REGISTROS PÚBLICOS.
USTED SEÑOR CONSUL SE SERVIRÁ AGREGAR LO QUE SEA DE LEY, ELEVAR A ESCRITURA PÚBLICA LA PRESENTE MINUTA Y PASAR LOS PARTES A LOS REGISTROS PUBLICOS RESPECTIVOS PARA SU DEBIDA INSCRIPCION.
INSERTOS ART. 156 CC y 74 Y 75 DEL CPC.
