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Consulado General del Perú

             en Paterson

ESCRITURA PUBLICA
NUMERO
PAGINA II

ESCRITURA  DE RENUNCIA EXPRESA A LA NACIONALIDAD PERUANA QUE  MANIFIESTA DON (ÑA) XXXXXXX.


EN EL CONSULADO GENERAL DEL PERU EN PATERSON, ESTADO DE NUEVA JERSEY, ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, SIENDO LAS XXXX  horas  DEL DIA XXXXXX, ANTE MI, XXXX,  CONSUL ADSCRITo COMPARE​CIO  DOn (ÑA):  XXXX, DE NACIONALIDAD PERUANA, MAYOR DE EDAD, DE PROFESION  U  OCUPACION   XXXXXX, CON  DOCUMENTO NACIONAL DE IDENTIDAD NUMERO XXXXX,  ESTADO CIVIL XXXX, quien interviene por derecho propio, CON DOMICILIO EN XXXXX,   ESTADOS  UNIDOS DE AMERICA, INTELI​GENTE   EN EL IDIOMA CASTELLA​NO, HABIL PARA CONTRATAR quien PROCEde POR su propia    voluntad, con pleno conocimiento del contenido y alcance del presente instrumento, en pleno uso de sus facultades y de sus derechos civiles,  expreso su voluntad de OTORGAR EL SIGUIENTE ACTO JURIDICO,  de RENUNCIA EXPRESA A  LA NACIONALIDAD PERUANA, DE LO QUE DOY FE; Y DECLARO:

PRIMERO: POR INTERMEDIO DE LA PRESENTE YO, XXXXXX, HAGO RENUNCIA EXPRESA A MI NACIONALIDAD PERUANA, A PARTIR DE ESTA FECHA,  en  aplicación  del artículo cincuenta y tres de la Constitución del PerU, concordante con EL artIculo siete de la Ley dos seis cinco siete cuatro modificado por la Ley  dos siete cinco tres dos y el Artículo tres del Decreto Supremo cero cero cuatro nueve siete-IN.

SEGUNDO: Como consecuencia a dicha renuncia, procedo a entregar a usted, señor Cónsul, la  Siguiente  documentación  que  me   identifica con  la nacionalidad peruana: Documento Nacionalidad de Identidad NUMERO XXXXXX;  Pasaporte  PERUANO NUMERO XXXXXXX.


TERCERO: Dejo constancia que el documento que hoy suscribo constituye la fiel expresión de mi libre voluntad, emitida sin vicio que la invalide.

USTED SEÑOR CONSUL, SE SERVIRA AGREGAR LO QUE SEA DE LEY, ELEVAR A ESCRITURA  PUBLICA  LA EXPRESION DE VOLUNTAD QUE ANTECEDE. PATERSON, XX DE XXXX DE XXXX (FIRMADO):”.

CONCLUSION: FORMALIZADO EL INSTRUMENTO, YO, XXXXX, CONSUL ADSCRITo, DOY FE DE HABER INSTRUIDO AL OTORGANTE DEL OBJETO Y FINES DE LA ESCRITURA PÚBLICA, QUE FUE LEIDO POR MÍ, EN TODA SU INTEGRIDAD, QUIEN DESPUÉS DE LO CUAL SE AFIRMÓ Y RATIFICÓ EN TODO SU CONTENIDO.

DECLARANDO, ADEMÁS, QUE HE VERIFICADO QUE LOS DATOS CONSIGNADOS COMO SON: NOMBRE, APELLIDOS, ESTADO CIVIL, OCUPACIÓN, DIRECCIÓN E IDENTIFICACIÓN, SON   CORRECTOS.

LA PRESENTE ESCRITURA PUBLICA QUEDA UNIDA A SU LEGAJO CON EL NUMERO XXXX, DEJANDO CONSTANCIA DE QUE SE INICIA EN LA FOJA NUMERO XXXX  CONCLUYE EN  LA FOJA NUMERO  XXXX  DEL  LIBRO  NUMERO  XXX    DE INSTRUMENTOS PUBLICOS  DE “RENUNCIA EXPRESA A LA NACIONALIDAD PERUANA” DE ESTE CONSULADO GENERAL DEL   PERU EN   PATERSON, DE LO QUE DOY FE.


CONCLUYE LA SUSCRIPCION DE ESTA ESCRITURA PÚBLICA A LOS XX DIAS DEL MES DE XXXXX DE XXXX.


FIRMADO: XXXXXXX,  HUELLA DIGITAL, ANTE MI: XXXXX,   CONSUL ADSCRITO.-------------------------------------------------------------------------------------------------
T E S T I M O N I O
ESCRITURA PUBLICA DE:
RENUNCIA  EXPRESA  A  LA

                                                                        NACIONALIDAD  PERUANA.
OTORGADA POR: 
MARTIN ENRIQUE LIZA  VALVERDE
EL CONSUL ADSCRITO DEL PERU EN PATERSON, EXPIDE EL PRESENTE TESTIMONIO EN 2   FOLIOS  UTILES  SELLADOS  Y  FIRMADOS EN CADA UNA DE SUS FOJAS, A SOLICITUD DE PARTE INTERESADA Y DE ACUERDO A  LEY, EL MISMO QUE SE ENCUENTRA EN LA FOJA NÚMERO 0347  A 0348  DEL LIBRO NUMERO 222  DEL REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE ESTE CONSULADO GENERAL, QUE A LA LETRA DICE:


SEGUNDO EJEMPLAR
ESCRITURA PUBLICA DE:
RENUNCIA EXPRESA A LA

                                                                        NACIONALIDAD PERUANA.
OTORGADA POR:
MARTIN ENRIQUE LIZA  VALVERDE
EL CONSUL ADSCRITO DEL PERU EN PATERSON, EXPIDE EL PRESENTE TESTIMONIO EN  2   FOLIOS   UTILES SELLADOS Y   FIRMADOS  EN CADA UNA DE SUS FOJAS, A SOLICITUD DE PARTE INTERESADA Y DE ACUERDO A  LEY, EL MISMO QUE SE ENCUENTRA EN LA FOJA NÚMERO 0347  A 0348  DEL LIBRO NUMERO 222  DEL REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE ESTE CONSULADO GENERAL, QUE A LA LETRA DICE:

Of. RE.8-15-I/ 080
===============

Remite: Escritura 

Pública Nº 078
===============

Paterson, 29 de Junio de 2017 FORMTEXT 

02 de febrero de 2016

Señor Registrador

Registro Personal 

Superintendencia Nacional de Registros Públicos

PERU.-

Cumplo con dirigirme a usted, para poner en su conocimiento que a fojas 0347  a  0348 del Libro Número 222 del Registro de Instrumentos Públicos de este Consulado General del Perú en Paterson, se encuentra una Escritura de Renuncia a la Nacionalidad  Peruana otorgada y firmada por:

MARTIN  ENRIQUE  LIZA  VALVERDE

cuyo tenor literal forma parte del presente que se expide en la ciudad de Paterson, Estado de Nueva Jersey, Estados Unidos de América en la fecha, en 2 fojas útiles y de acuerdo a Ley, el mismo que rubrico y sello en cada una de sus fojas. 

Asimismo,  se informa que conforme a lo señalado por la poderdante, el ciudadano  HERNAN  ENRIQUE LIZA TAPIA, identificado con DNI Nº 07221217, será quien se encargue de solicitar  ante esa Oficina Registral la inscripción del presente instrumento. 
Dios guarde a usted,

 S.J.R.P.

Anexo: lo mencionado
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