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Consulado General del Perú

     Sevilla - España


Artículos a insertarse en las escrituras públicas de poderes para:

MATRIMONIO

INSERTO.- CODIGO CIVIL.- Artículo 264º.- MATRIMONIO POR PODER.- El matrimonio puede contraerse por apoderado especialmente autorizado por escritura pública, con identificación de la persona con quien ha de celebrarse, bajo sanción de nulidad. Es indispensable la presencia de esta última en el acto de celebración. El matrimonio es nulo si el poderdante revoca el poder o deviene en incapaz antes de la celebración, aún cuando el apoderado ignore tales hechos. Para que surta efecto la revocatoria debe notificarse al apoderado y al otro contrayente. El poder caduca a los seis meses de otorgado. 

INSERTO.- CODIGO CIVIL.- Artículo 155º.- CLASES DE PODER.- El poder general sólo comprende los actos de administración. El poder especial comprende los actos para los cuales ha sido conferido. 

OTRO INSERTO.- CODIGO PROCESAL CIVIL.- Artículo 74º.- FACULTADES GENERALES.- La representación judicial confiere al representante las atribuciones y potestades generales que corresponden al representado, salvo aquellas para las que la ley exige facultades expresas. La representación se entiende otorgada para todo el proceso, incluso para la ejecución de la sentencia y el cobro de costas y costos, legitimando al representante para su intervención en el proceso y realización de todos los actos del mismo, salvo aquellos que requieran la intervención personal y directa del representado. 

OTRO INSERTO.- Artículo 75º.- FACULTADES ESPECIALES.- Se requiere el otorgamiento de facultades especiales para realizar todos los actos de disposición de derechos sustantivos y para demandar, reconvenir, contestar demandas y reconvenciones, desistirse del proceso y de la  pretensión, allanarse a la pretensión, conciliar,  transigir,  someter  a   arbitraje  las  pretensiones controvertidas en el proceso, sustituir o delegar la representación procesal y para los demás actos que exprese la ley. El otorgamiento de facultades especiales  se  rige por el principio de literalidad. No se presume la existencia de facultades especiales no conferidas explícitamente.

Importante: Indicar en la escritura pública claramente datos como:

· Nombre y número de DNI peruano del apoderado que lo representará en el matrimonio.

· Nombre completo del futuro cónyuge y su número de DNI peruano si lo tuviera
· Municipalidad peruana ante la cual se va a contraer matrimonio (si se supiera la fecha también indicarla).


