SEÑOR CONSUL, 
SIRVASE EXTENDER EN EL REGISTRO DE ESCRITURAS PUBLICAS A SU CARGO, UNA DE REVOCATORIA DE PODER QUE OTORGO YO XXXXXXXXXXXXX, DE NACIONALIDAD PERUANA, DE OCUPACION XXXXXXX, DE ESTADO CIVIL XXXX, IDENTIFICADA CON DNI N° XXXXXX, CON DOMICILIO EN XXXXXXXXXX, EN LOS TERMINOS Y CONDICIONES SIGUIENTES: 
PRIMERO: POR MEDIO DEL PRESENTE INSTRUMENTO PROCEDO A REVOCAR EN TODOS SUS EXTREMOS EL PODER OTORGADO EN FAVOR DE XXXXXXXXXX DNI N° XXXXXXXXX, EN ADELANTE “LA REVOCADA”.  DICHO PODER CONSTA EN LA PARTIDA ELECTRONICA N° XXXXXXXX, DEL REGISTRO DE MANDATOS Y PODERES (PERSONAS NATURALES) DE XXXXXXX, GENERADA POR LA ESCRITURA PUBLICA DE FECHA XXX DE XXXXX DE XXXXXX.
SEGUNDO: LA PRESENTE REVOCATORIA COMPRENDE ADEMÁS, LA REVOCATORIA DE LOS POSIBLES OTORGAMIENTOS DE FACULTADES A TERCEROS POR EL REVOCADO, EN TODO LO REFERENTE A MI PERSONA, MIS BIENES Y ACCIONES PARA LO QUE FUE OTORGADO EL PODER. 
TERCERO: DEJO EXPRESA CONSTANCIA QUE ES MI VOLUNTAD, QUE EL REVOCADO NO PUEDA ACTUAR EN MI NOMBRE LUEGO DE LA PRESENTE REVOCATORIA.
CUARTO: SOLICITO A SU DESPACHO, SE SIRVA EMITIR LOS PARTES CORRESPONDIENTES A PRESENTAR EN LOS REGISTROS PUBLICOS DE XXXXXXX, Y A SU VEZ AUTORIZAR AL SEÑOR XXXXXXXXXXXX  CON DNI N° XXXXXXX, A EFECTO DE PODER INSCRIBIR LA PRESENTE REVOCATORIA.

SEÑOR CONSUL SIRVASE PROCEDER A AGREGAR LAS CLAUSULAS PERTINENTES PARA QUE LA PRESENTE REVOCATORIA SE INSCRIBA CONFORME A LEY.

