minuta:  ”SIRVASE EXTENDER EN EL REGISTRO DE ESCRITURAS PUBLICAS A SU CARGO, UNA DE PODER ESPECIAL QUE OTORGO YO,      , A QUIEN EN ADELANTE SE LLAMARA SIMPLEMENTE EL PODERDANTE A FAVOR DE      , QUIEN SE IDENTIFICARA CON       NUMERO      , CON DOMICILIO EN EL PERU, A QUIEN EN ADELANTE SE LLAMARA EL APODERADO, EN LOS SIGUIENTES TERMINOS Y CONDICIONES:


PRIMERO: PARA QUE EL APODERADO ACTUANDO EN NOMBRE Y REPRESENTACION DE EL PODERDANTE COMPAREZCA ANTE LA COMPAÑIA “TELEFONICA DEL PERU S.A.A.”(ANTES COMPAÑIA PERUANA DE TELEFONOS) Y REALICE LAS ACCIONES NECESARIAS PARA RECABAR LOS CERTIFICADOS DE ACCIONES TELEFONICAS QUE CORRESPONDAN A EL PODERDANTE COBRANDO LOS DIVIDENDOS GENERADOS.


IGUALMENTE, EL APODERADO, PODRA NEGOCIAR Y/O VENDER DICHAS ACCIONES EN LA BOLSA DE VALORES U ORGANISMO AFÍN FIRMANDO LOS DOCUMENTOS Y ESCRITURAS PUBLICAS CORRESPONDIENTES.


USTED SEÑOR CONSUL SE SERVIRA AGREGAR LO QUE SEA DE LEY, ELEVAR A ESCRITURA PUBLICA LA PRESENTE MINUTA Y PASAR LOS PARTES A LOS REGISTROS PUBLICOS RESPECTIVOS PARA SU DEBIDA INSCRIPCION.      , 30 de Abril de 2013 FORMTEXT 

02 de Septiembre de 2003
. (FIRMADO):      ".

