DIVORCIO JUDICIAL
IMPORTANTE: EL PRESENTE MODELO ES PROPORCIONADO ÚNICAMENTE DE MANERA REFERENCIAL, CON LA FINALIDAD DE QUE SEA REVISADO DETENIDAMENTE Y AJUSTADO A SUS PROPIAS NECESIDADES. EN TAL SENTIDO, ELIMINE LAS FACULTADES QUE NO CONSIDERE NECESARIAS Y/O AGREGUE AQUELLAS QUE NO HAYAN SIDO INCORPORADAS. EL CONSULADO GENERAL DEL PERÚ EN SHANGHAI NO ASUME RESPONSABILIDAD POR EL CONTENIDO DEL MISMO.
”SÍRVASE EXTENDER EN EL REGISTRO DE ESCRITURAS PÚBLICAS A SU CARGO, UNA DE PODER ESPECIAL QUE OTORGO YO, 

 EN LOS SIGUIENTES TÉRMINOS Y CONDICIONES:
PRIMERO: PARA QUE EL APODERADO, EN REPRESENTACIÓN DE LOS DERECHOS Y ACCIONES DEL PODERDANTE, Y COMO SI FUERA ÉL MISMO INICIE, PARTICIPE Y/O CONTINÚE LA ACCIÓN DE SEPARACIÓN CONVENCIONAL DE CUERPOS Y ULTERIOR DIVORCIO ABSOLUTO DE SU CÓNYUGE, XXXXXXXX, ANTE EL JUZGADO ESPECIALIZADO DE FAMILIA O EL QUE CORRESPONDA EN EL PERÚ, O A NIVEL MUNICIPAL Y/O NOTARIAL SEA POR MUTUO ACUERDO O POR CUALQUIER CAUSAL QUE ESTABLECE EL CÓDIGO CIVIL PERUANO.
SEGUNDO: A EFECTOS DE LO EXPUESTO, EL APODERADO PODRÁ SUSCRIBIR LA SOLICITUD O DEMANDA Y LOS DOCUMENTOS PÚBLICOS Y/O PRIVADOS QUE SEAN NECESARIOS; YA SEA EN EL CAMPO ADMINISTRATIVO O JUDICIAL Y ANTE SUS AUTORIDADES, REPRESENTARÁ AL PODERDANTE CON LAS FACULTADES GENERALES Y ESPECIALES DEL MANDATO CONTENIDOS EN LOS ARTÍCULOS 74 Y 75 DEL CÓDIGO PROCESAL CIVIL. 
ASIMISMO, PARA QUE DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 577 DEL CÓDIGO PROCESAL CIVIL, PUEDA REPRESENTAR AL PODERDANTE EN LAS ACTUACIONES JUDICIALES QUE SE ORDENEN, PROMUEVAN O REALICEN CON MOTIVO DEL PROCESO JUDICIAL.
TERCERO: PARA EL EJERCICIO DE LA REPRESENTACIÓN OTORGADA PARA LOS ACTOS SEÑALADOS EN LA CLÁUSULAS QUE ANTECEDEN, EL PODERDANTE OTORGA AL APODERADO, LAS FACULTADES ESPECÍFICAS REQUERIDAS PARA PARTICIPAR EN LA AUDIENCIA QUE SE REALICE A NIVEL MUNICIPAL Y/O NOTARIAL, ASÍ COMO, LA AUDIENCIA DE SANEAMIENTO, CONCILIACIÓN, PRUEBAS Y SENTENCIA REGULADA POR LOS ARTÍCULOS 554 Y 555 DEL CÓDIGO PROCESAL CIVIL. 
PARA EL CASO ESPECÍFICO DE LA CONCILIACIÓN QUE PROPONGA, TANTO LA AUTORIDAD MUNICIPAL, NOTARIAL O EL SEÑOR JUEZ, EL APODERADO DEBERÁ RATIFICARSE EN LA VOLUNTAD DEL PODERDANTE DE EFECTIVIZAR LA SEPARACIÓN DE CUERPOS Y EXTINCIÓN DEL MATRIMONIO Y RÉGIMEN PATRIMONIAL DE SOCIEDAD DE GANANCIALES DE SU CÓNYUGE ANTES MENCIONADO. 
ASIMISMO, DE SER EL CASO, DEBERÁ RATIFICAR LA VOLUNTAD DEL PODERDANTE CONTENIDA EN LA PROPUESTA DE CONVENIO ANEXADA A LA DEMANDA, EN ESPECIAL EN LO QUE, RESPECTA A LA PATRIA POTESTAD, ALIMENTOS Y LIQUIDACIÓN DE LA SOCIEDAD DE GANANCIALES.
EN GENERAL, LA APODERADA PODRÁ EJERCITAR TODA CLASE DE ACTOS PREVISTOS  EN  EL  PROCESO  DE CONCILIACIÓN EXTRAJUDICIAL, REGULADA  POR LAS LEYES  26872 Y 27398, ASÍ COMO EL  REGLAMENTO DE CONCILIACIÓN, DECRETO  SUPREMO Nº 014-2008-JUS.
CUARTO: EL PODERDANTE HACE CONSTAR QUE LA ENUMERACIÓN DE FACULTADES QUE CONTIENEN LAS CLAUSULAS QUE ANTECEDEN, SON SIMPLEMENTE ENUNCIATIVAS Y NO LIMITATIVAS, SIENDO SU INTENCIÓN OTORGAR ESTE PODER CON LAS FACULTADES NECESARIAS PARA CULMINAR EL PROCESO ADMINISTRATIVO O JUDICIAL DESCRITO EN LA CLÁUSULA PRIMERA QUE ANTECEDE HASTA INSCRIBIR EL DIVORCIO ABSOLUTO DEL PODERDANTE DE SU CÓNYUGE, XXXXXX, EN LOS REGISTROS CIVILES Y PÚBLICOS RESPECTIVOS.
QUINTO: EL PODERDANTE AUTORIZA XXXXXXX, IDENTIFICADA/O CON DNI NRO. XXXXXX A REALIZAR LA PRESENTACIÓN Y TRAMITACIÓN DEL PRESENTE ANTE LA SUPERINTENDENCIA NACIONAL DE REGISTROS PÚBLICOS.
USTED SEÑOR CÓNSUL SE SERVIRÁ AGREGAR LO QUE SEA DE LEY, ELEVAR A ESCRITURA PÚBLICA LA PRESENTE MINUTA Y PASAR LOS PARTES A LOS REGISTROS PÚBLICOS RESPECTIVOS PARA SU DEBIDA INSCRIPCIÓN."
INSERTOS: 74, 75, 554, 555 Y 577 CPC
