minuta:  ”SIRVASE EXTENDER EN EL REGISTRO DE ESCRITURAS PUBLICAS A SU CARGO, UNA DE PODER ESPECIAL QUE OTORGO YO,      , A QUIEN EN ADELANTE SE LLAMARA SIMPLEMENTE EL PODERDANTE A FAVOR DE      , QUIEN SE IDENTIFICARA CON       NUMERO      , CON DOMICILIO EN EL PERU, A QUIEN EN ADELANTE SE LLAMARA EL APODERADO, EN LOS SIGUIENTES TERMINOS Y CONDICIONES:


PRIMERO: PARA QUE EL APODERADO EN NOMBRE Y REPRESEN​TACION DE EL PODERDANTE COMPAREZCA ANTE LAS OFICINAS Y/O INSTITUCIONES BANCARIAS NECESARIAS, ESPECIALMENTE EN EL BANCO       A FIN DE COBRAR Y HACER EFECTIVO EL PAGO DE LA PENSION DE JUBILACION, Y TODO TIPO DE REMUNERACIONES SEAN DEVENGADAS, GRATIFICACIONES, FONAHPU Y OTROS QUE CORRESPONDA A EL PODERDANTE COMO EX-TRABAJADOR DE      .


SEGUNDO: EL APODERADO, PODRA FIRMAR LOS DOCUMENTOS PUBLICOS Y/O PRIVADOS RELACIONADOS CON EL COBRO DE LA PENSION Y BENEFICIOS EN GENERAL RELACIONADOS A LA PENSION. ESTE PODER ES AMPLIO Y SIN RESERVAS NI LIMITACIONES PARA QUE EL APODERADO GESTIONE Y COBRE EN NOMBRE Y REPRESENTACION DE EL PODERDANTE CUALQUIER OTRO BENEFICIO FUTURO O POR CREARSE.


USTED SEÑOR CONSUL SE SERVIRA AGREGAR LO QUE SEA DE LEY, ELEVAR A ESCRITURA PUBLICA LA PRESENTE MINUTA Y PASAR LOS PARTES A LOS REGISTROS PUBLICOS RESPECTIVOS PARA SU DEBIDA INSCRIPCION.      , 10 de Diciembre de 2003 FORMTEXT 

02 de Septiembre de 2003
. (FIRMADO):      ".

